
19/07/2017 ÇARŞAMBA  18.YARIŞ GÜNÜ RAPORUElazığ

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  6 DARK BOY START MAKİNESİNE GİRMEDİĞİNDEN K.K.KARARI İLE

 7  3 KIRPAPATYA COLİQUE NEDENİ İLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



7 numaraya kayıtlı VURAL isimli atın jokeyi Hüseyin ALTUNKILIÇ, koşunun son düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarını ihlal etmekten dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin maddesinin (a) ve (b-1) bentleri gereğince ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

6 numaraya kayıtlı DARK BOY adlı at start hakeminin emrine girmemiş ve koşmamıştır. Atını yeteri kadar eğitmediği için antrenör 

Arif İŞIK  kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

7 numaraya kayıtlı GUTİ isimli atın jokeyi Menderes AVŞAR, koşunun son düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarını ihlal etmekten dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin maddesinin (a) ve (b-1) bentleri gereğince ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

1 numaraya kayıtlı VOLKANIMSIN isimli atın jokeyi Vedat KIZMAZ, koşunun son düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarını ihlal etmekten dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin maddesinin (a) ve (b-1) bentleri gereğince ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  6

Komiserler Kurulu Başkanı

ASIM  SELEN

Elazığ Hipodromu


